
Μήνυση  στο  Μπέο  για  το
δικαίωμα  τους  στο  νερό
καταθέτουν  οι  κάτοικοι  στις
Σταγιάτες
Αναδημοσιεύουμε το δελτίο τύπου:

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εμείς οι κάτοικοι των Σταγιατών καταθέτουμε μήνυση εναντίον
του Δημάρχου Βόλου Αχιλλέα Μπέου

Εμείς  οι  κάτοικοι  των  Σταγιατών,  που  αγωνιζόμαστε  για  το
δικαίωμά μας στο νερό της Πηγής της Κρύας Βρύσης, από την
οποία υδρεύεται το χωριό μας εδώ και 350 χρόνια, ακούσαμε χθες
για  πολλοστή  φορά  τον  Δήμαρχο  Βόλου  Αχιλλέα  Μπέο  να  μας
υβρίζει χυδαία, να μας συκοφαντεί, να μας απειλεί, να μας
στοχοποιεί και να μας «προειδοποιεί» για πράξεις βίας που
σκοπεύει να ασκήσει εναντίον μας, και για παράνομες πράξεις
που  θα  δρομολογήσει  εναντίον  μας,  με  τη  χαρακτηριστική
κατακλείδα: «ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ ΑΠΟ ΕΔΩ! ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ!». Τον ακούσαμε
ταυτόχρονα να λοιδορεί το νερό της Πηγής της Κρύας Βρύσης,
επιδιώκοντας την απαξίωσή του.
Είμαστε άνθρωποι του μόχθου, της δουλειάς, αγαπάμε τον τόπο
μας, γνωρίζουμε κάθε σπιθαμή των μονοπατιών και κάθε διαδρομή
των νερών της πηγής. Έχουμε με τα χέρια μας φροντίσει εδώ και
χρόνια, για τη συντήρηση του δικτύου, για τον καθαρισμό και
για  την  υδρομάστευση  και  ξέρουμε  πολύ  καλά  πως  αυτό  το
πολύτιμο Νερό της Πηγής της Κρύας Βρύσης, που είναι αγαθό που
ανήκει σε όλους μας, το εποφθαλμιούν εδώ και χρόνια οικονομικά
συμφέροντα, αφού είναι από τα καθαρότερα νερά στην Ελλάδα.
Οι δηλώσεις απειλών, εκφοβισμών, οι απόπειρες εκβιασμών, οι
προαναγγελίες επιδρομών και διώξεων δεν είναι ικανές ούτε να
σβήσουν την αγάπη μας για τον τόπο μας ούτε να κάμψουν τον
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αγώνα μας για το πολύτιμο αγαθό του νερού. Και σίγουρα δεν
είναι ικανές να μας κάνουν να παραιτηθούμε από τα δικαιώματά
μας και από την αξιοπρέπειά μας.
Για τις συκοφαντίες, τις ύβρεις, τις απειλές και τα υπόλοιπα
αδικήματα που διέπραξε σε βάρος μας, σε βάρος του χωριού μας
και σε βάρος του νερού της Πηγής της Κρύας Βρύσης ο Δήμαρχος
Βόλου Αχιλλέας Μπέος, καταθέτουμε, εντός των επομένων ημερών,
μήνυση εναντίον του και θα ακολουθήσει αγωγή.
Με τη Ζωή Κωνσταντοπούλου και ομάδα δικηγόρων, θα καταθέσουμε
στην Εισαγγελία Βόλου όλα τα στοιχεία και θα ζητήσουμε την
κατεπείγουσα  ποινική  δίωξη  και  τιμωρία  του  υβριστή  και
συκοφάντη Δημάρχου.


